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Comunicat de presă privind începerea derulării proiectului: Dotarea Catedralei Episcopale Intrarea Maicii Domnului în Biserică cu 

mobilier și marmură de la Catedrala Episcopală din Madrid -  proiect finanțat de către Departamentul pentru Românii de 

Pretutindeni 

 
 

În perioada 03 aprilie 2023 – 15 noiembrie 2023, Catedrala Episcopală Intrarea Maicii Domnului în Biserică din Madrid, Spania, 

implementează proiectul Dotarea Catedralei Episcopale Intrarea Maicii Domnului în Biserică cu mobilier și marmură proiect finanțat de 
Departamentul pentru Românii de Pretutindeni. Parteneri ai proiectului sunt Episcopia Ortodoxă Română a Spaniei și Portugaliei, Asociația 

Nepsis España, Asociația Speranță și Filantropie, și Asociația Centrul de Copii și Tineret Sfântul Sebastian. 

Conform tradiției, Bisericile ortodoxe sunt împodobite cu străni pentru corul bisericii și pentru credincioșii care iau parte la sfintele slujbe. 

Acestea s-au dovedit de un real folos pentru utilizarea lor atât din punct de vedere estetic cât și practic. Strănile care se vor realiza pentru 

Catedrala din Madrid vor fi executate din lemn de frasin – pentru a respecta în primul rând ansamblul arhitectonic al Catapetesmei care este 
realizat tot din lemn de frasin și al scaunelor arhierești, împrumutând elemente de decor ale catapetesmei și elemente ortodoxe, specifice locașului 

de cult. 

Marmura care se dorește a fi aplicată soclului bisericii în partea principală, holul de la intrare si partea corului va fi o combinație de 

marmură naturală prelucrată la cerere în culorile de fildeș, roșu și verde în partea de jos, suprafață ce însumează 160 mp. Cu o durabilitate și 
rezistență în timp, ușor de întreținut și cu un aspect plăcut la vedere, marmura care va împodobi Catedrala, va oferi un aspect cald locașului de 

cult. Marmura aplicată la Catedrala Episcopală va înlocui tradiționalele lambriuri de lemn care nu sunt recomandate climei din Madrid și nici 

ca perioadă de valabilitate. 

Scopul proiectului este întărirea conștiinței de neam, în mod particular și a apartenenței în context european, în plan extins, dezvoltarea 

identitară prin raportare la comunitatea religioasă din zonă și cultivarea interesului și a atașamentului față de tradițiile poporului român și 
perpetuarea lor. 

 


